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otolxeior Tov Tivolko
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Xpfon dothtwy yia vtoloylopd opilovoac:

MNopodetypota

@ 'Exoupe 181 Tapovoidoet Thg ot 10 18tdtnTeg Tng opifovong uopolv v Xpnotpomotnfolv yio vor
vTtoloylotel TpakTikd T opilovoa omoloudrToTte Tivotkot.

@ Qotédoo, pe xpron Twv 10 autdv LSotHTwY propel va attodeiy el évag (8voxpnotog, elvow aAfBetat..)
Yevikdg TOTOG Yo TNV opilovoa, o oxéon pe Ta (8lot Taw otouyeiat Tou Tivoket.

@ 'Omwg B Solpe, N opifovoa k&Tolou Tivaka pTopel v ekppxotel we eEMfg:

@ T ynpatilouvpe SAa Tt ywdpeve oTolxelwv Tou Tivakol STToV XPTOLULOTIOLOUIE QLTLOK AELOTLKSL Vel
otouxelo and k&Oe ypappud kot k&Oe oTHAN k&Be popd. AnAady, k&Oe ywduevo éxel n

Tapdyovteg (Stav o Tivakog efva n X n) ko vedpyouvv n- (n—1) - (n—2)---2-1 = n! térolx
ywopeve.

@ Kobévo améd ta ywodpeve ocutéd AaBdvel kdmolo tpdonuo (Oetikd 7 opvntikd) Bdoel evédg
kovéve kol oTn ouvéxeta 1| &Bpolon SAwv awtdv Twv n- (n—1) - (n—2)---2-1 = n! bpwv Siver

TNV opifovoa(!).

@ Nopovoidfovpe akoroVBWE pio oklaypdenon Tng amddeling authc Tng ékppaong Ttng opilovoag oTig
TEPLTLTOOELG 2 X 2 kot 3 X 3.

@ [.x., otnv mepinttwon 2 X 2 mivake, N opifovoa diveto wg dbpolopa 2! = 2 - 1 = 2 ywopévwv
atd n = 2 otouxeiow Tou Tivako To kabéva-éva otouxeio and k&Oe ypoppn kot k&be oTAAN.
(AvtitapodArete pe Tov oxetikd TOTO oL éxel HdN avopepOeil otn Sidpdveia 15).

@ Avtiotouwxa, otnyv mepintwon 3 X 3 mivaka, M opiovoa Sivetar wg &Bpotopa 3! =3:-2-1=6
ywopévwv attd n = 3 otouxeia Tou Tivaka To kabéva (k.o.k. yia n > 3).

@ 'Omwc avopépbnke kol 0TV eloaywyt, B pTopovoaple va éxoupe akohouBfoel TV avtiotpowpn
Tapovoiaon: va opicoupe Tnv opifovoa amd TNV ev Adyw £KPPALOT KKL VOL TNV XPNOLULOTIOLHCOVE,
TpokeLlpévou va amodeifoupe ko Tig 10 8LdtNnTeG oL éxoUupe BN TtaLpovcidoet.
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Y kLaypdipnon tne anddeléne tou yevikoh TOTov optlovoac

oTnV TeplmTwon 2 X 2

Azbbeln tinou oplloucog 2 X 2, ypnolonowdvIac WOt TES:

Ou deiloupe 6Tt

a b
c d‘ =ad — bc.
- , 1 0
@ Movoudiaiog tivaxac: det(h) = 0 1~ 1.
, - 0 1
@ Ilivoxac yetdieons: 1 07 —1
a blepla 0 0 blesla 0 |a 0] |0 bl |0 b __,
cdfcd‘ c d ~lc oo d‘Jrc O' ‘O d‘fad be.
(3;,4)0“11 (3;,4)4,”0

Topatnenosie:

o H upyuxt| oplloucs dluondta o 4(= 22) dpouc (2 and v 1n yeauur xou ot
SUVEYEL Xa)évag omo ouTolE Slaomdton oe 2 axoua opllouces, hoye e 2ng
Yeopuhc).

@ Ilolhéc and T oplloucec 070 Tehixd dipotopa efvan UNOEVIXES.

@ Iow yopoxTneioTixd €Y0uv oL un Undevixes 0plloucES TOU GUUUETEYOUY OTNY
Tehxn digowon;
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Y kLaypdipnon tne anddeléne tou yevikoh TOTov optlovoac

oTnVv meptmtwon 3 X 3

Enéxtuor nponyolpevne teyvinic (Yenowonodviag wietntes) yio opllovoee 3 x 3:

I Katoouvléag (ENA)

Opilovoeg: TToloyioTikol TOTOL
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dqy dyp dia ai 0 0 0 ajp 0 0 0 a;
dp1 8z dpy| = |d21 dz2 do3|+ |21 dpe des| + |82t do2 dzs
dgy dgp  dag dgy  dgp  ds3 dgy dgp dsg dgy dgp dgg
ai 0 0 a11 0 0 a11 0 0
= |aszq 0 0O|+]0 azp 0|+|0 0 ana
dzy  dge  dss dzy Az dag dyy Az dgg
1og dpoc
0 diz 0 0 dip 0 0 aip 0
asy 0 O|+/0 ax»n O0|+|0 0 ass
dz1 dsz dss dz1  dzz  dss ds1  dzx  dss
20¢ 6poc
0 0 as 0 0 aj 0 0 a3
as1 0 0/+1]0 aoo 0|+10 0 ao3
d3y d3z das a3y daz  das d31 dzx  ds3
30c bpoc
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Y kLaypdipnon tne anddeléne tou yevikoh TOTov optlovoac

otnv mepintwon 3 X 3 (2)

Enéxtaon nponyoluevne teyvixhc (yenolonowdvrac Wiotntee) yio opilovoee 3 x 3:

ayy a2 ays a0 0 a0 0 0 ap O
a» aw» am/ =0 a»p O0|+|0 0 am|+la O 0|+
dz1 dgp dag 0 0 dsaa 0 dsp 0 0 0 das

0 a1z 0 0 0 ais 0 0 a3
+10 0 doz| + (821 0 0|+|0 daop 0
sy 0 0 0 dazp 0 asq 0 0
Hoapatneriosic:

@ H gy opilovoa dondtar oe 27(= 3 - 3) dgoug (3 and v 1n ypopun xot oty
ouvEyel xaévag and autols diondra ot 9 axdpa opiloucee, hoyw 2ng/3ng
Yeupc).

@ Tloliéc and Tic opilouces oT0 tehnd dipoioua elvor pndevixée.

Ty tehixf dlpoior napopévouy 6(= 3 -2 = 3!) urn pndevixol dpot.

@ Kdle dpog anotehel ywvopevo 3 nougayoviwv: 1 otoyeio and xdile ypoupr xo
oo wdle othhn. (Av xdrow yeapuh f otihn elvor undevuer, téte det = 0.)

@ Kale opilovoa atnv tehixr] dlpotor, unohoyileta wg £ 10 YWoUEVO TV un

undevixdy otolyelwv nou tugouodlovia oduthv. To npdonuo elugtdton and

v opilovoca Tou aviioToryou mivoxe petdleonc.
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Y kLaypdipnon tne anddeléne tou yevikoh TOTov optlovoac

otnv mepittwon 3 x 3 (3)

Eréxraon nponyoluevng Teyvixhc (yenoiponowdvTos 1woiotntes) yio opillovoes 3 x 3:

asy  di2  as aiq 0 0 ai 0 0 0 a2 O

axy ap am|=|0 aw O0|+]0 0 aw|+|@a 0 0|+

dzy; dszp ds3 0 0 as 0 azx O 0 0 as
(1,2,3)—(1,2,3) (1,2,3)—(1,3,2) (1,2,3)—(2,1,3)

0 aqp 0 0 0 diqa 0 0 dis
+10 0 az|+ |as 0 0|+|0 ano 0
asy 0 0 0 azp O asy 0 0

(1.2,3)=(2,3,1) (1,2,3)=(3,1,2) (1,2,3)—=(3,2,1)

a1 a2 a3
8p1 8pp 8p3| = A118z2833 + (—1)a11823802 + (—1)@12821 833+
dz1 dz2 dsg

+ (-1 )2312323331 + (—1 )2313321332 + (—1)aizazas:.
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[evik6c TOToC opifovoac (n! bpot)

Exéxtaon mponyoiyevne teyvixfic (yenowonowdvroc widtntec) yio opllouces mvdxomy
A € Myun: Heprypaguxd (Oyt awotned), uropolue vo yeddoupe

det(A) = Z +810805 - - - Anws

n! épot
émou (1.2,..., n — (a5, ... w) pio ygetddeon tov (1.2....,0), dnhadh xdde dpoc
(1.2,...,n) yenoworoweiton plo xon uévr @opd.
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‘Ectw 10 olvorho S = {1,2,...,n} C N. Kdle augpuovosriuavty anexdvion tou
cuvohou S Ve oTo 0T Tou xakelton petdleon (pPermutation) twv guotxoy
{1,2,....n} nou Yo oupBorileton e
p=(pr..on & () 2 0
e P e pe oo pa)
TMogdderypo 11 Lty petddeor
P1= 33
=1,
1 2 3 4 5\ pa=
3 1 5 4 o) TXOws {pa= 5,
Pa = 4,
Ps = 2:

wote yedpouue anhovotepa (3,1.5.4,2).
Mupdoerypa 2: Tautoter petdideor (1.2,3,4,5) — (1,2,3,4,5).
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MetaBéoeic (2)

Hegotienon: To nhfdog Ghov Ty petaldéiceny tov gpudy {1,2,.. ., n} eiven nl.

e pla petadeon Aéue OTL €YOLYE TORIBUOT] 1) AVTLOTEOQT], OTAV EVUS PEYUAUTEROG
puotxds Tponyeita amd xamolov WxpodTepsd Tou. Y pla petddeoy) (1.2, - - ., Pn) TV
apiupav (1,2,...,n) 1o thidoc twv tapafBdocmy eivat

n—1

K= E e,

=1
onou ke 0 TARYOC TV Yuoxdy ot wetdideon (P1, P2, . .., Pn) TOU TRONYOUVTOL oRO
Tov £ xou etvon peYaAUTEROL TOU.

Meapdderypo: Ltn petddeon (1,2,3,4,5,6) — (3,6.2.4,1.5) ¢youpe
k1 =4 ko =2,k3 =0,k =1, k5 =1,
. T . L
ondte T0 ouvohixd whidog napafdoswy o auTh elvon

K=Y, hg=4+2+0+14+1=8.
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MetaBéoeic (3)

Suppoiopdc: To olvoro dhev tov (N) petadéocwy tov apiuoy {1,2,.. ., n}
oupfolileton Sp.

Mo petdieon xahelton dotie, 6tay To Thfdog v tugafdoswy o auThv eivan dpTiog
%ol TepltTr, 0Tay To mhhdog Twv napaBdoenmy oe auTAY Elvor TERLTTOC ey,

[péonuo tne petddeons (P1.Pz. . .., Pn) xahelton n ouvdptnon € : Sy — {1}, dote
—1, 6tav 7 (P1.P2. ..., Pn) eivar mepLTTy,
6(p1,pn,---,pn): , , ’
1, 6tav n (P1,P2, - - -, Pn) sbvon dpTio.

ogoutienon: "Exoupe
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[evik6c TOToC opifovoac (n! bpot)

Enéxtaon nponyolpevng teyvinic (yenowornowdvias hiotntee) yix ogllouces mvdxomy

A € Mpwp: Tumxdtepa, propoliue va yeddouyue
det(A) = Z G(J)a1f1 dzj, * * * Anjy
Jes,

6mou 1) dldgotor yivetow v 6To 6UVOA0 OALY TV YETIVEGENY

J:(1,2,....m) = (i,j2,-- - jn) Tov (1.2,..., n)j.
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1 yeviko¥ tOmou opilovoac (n! bpol)

Eg@appoyn.
No xpnoipotonBel o yevikdg TOTOG TNg opilovoag yia Tov uTtoloyiopd Tng 4 X 4 opifovoag (xwpic xphon

8LoTiTwv/atahotpg):

HHOOo
orRkO
corRR
Hoor

Katoouiéag (EZNA) i YT oloyioTtikol T¥ 14 NoepBpiov 2023 14 /27



Epappoyn yevkol toTou opifovoag (n! bpot)

Eg@appoyn.
No xpnoipotonBel o yevikdg TOTOG TNg opilovoag yia Tov uTtoloyiopd Tng 4 X 4 opifovoag (xwpic xphon
8LoTiTwv/atahotpg):

HHOOo
orRkO
corK
Hoor

Attdvtnon. O yevikdg TOTog TG opilovoag eival epoppdoipog okplBog emeldh o doopévog Tivakag éxel
TOAN& pndevik& otouxeio!

Mpdypott, pioe emAoyh pn undevikod ywopévou (kpatdvtog éve akplBdg otolxeio atd kdbe ypoppn ko
k&Be oTHAN) Bor popovoe va eiva attd T oTolxela TNg eAdocovag Staywviou (pe kdkkivo uTtoSNAGVOVTAL
To otolxelo Tou atokAeiovtow oALG eTiAeyel To uTtAe oToixeiow Tou Tiveko k&Be popd):

KOO
HoomR
R KHOO
CEE-X=)
oOr KO
SRR
Hoor
HHOOo
oOrFO
SRR
Hoor

1
0
0 —
1

O +KHO
[=NeN
(=3 =]
[=NeN o

Mopoctnpeiote 6tL omoladfote &AAN e Aoy pe Tpdto otouxeio to (1,4) odnyel oe undevikd ywdpevo. M.x.:

0 0

— — — odnyel og undevikd ywdpuevo.

HH=OO

0
0
1
1

= O O -

1
1
0
0

OoO+KFHO

1 1 1
0 1 0 0
0 0o o 1
1 0o 1 1

oOrRO
[N

1
1
0
Emiong, fekwdvtog Tov oxnuotiopd tou ywopévou and to otouxeio (1,3):

— AN ploe e@kT emioy.

HKHOO
= oo~
HKHOO
orRkO

1
0
0
1

OoOr KO
OO K
OO K
== OOo
O rRKRO
OO KM
OO+
== OO
O rRKRO
OO KK
OO
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Epapuoyn yevikou ou opilovoac (n! bpol) - cuvéyela

Eogoaguoyh: Na nowonolndel o EVl%éC T‘/JTEOC < o l’.\ZOU g Yl Tov UTIOAOYLIOUO e
paplLoYT, (en ] 1 c OO 1
4 % 4 opl [o)]e]e iy (6] l:C EPUSUOYH LOLOTATLY/ anaholl 1<):

( | | |

0
0
1
1

o = =+ O
—_— 00 =

1
1
0
0

Mobvee enihoyéc mou 0dnyoly g ur unoevixés opiloucec:

0
°0
0
1
0
°0
1
0

oO—-0 O—+0O0

0

0

o O =

o O =

0

1

- OO0 0 OO0

=41, 86w (1,2,3,4) — (4.8.2,1) dpmio petdieon.

=—1, 867 (1,2,3,4) — (3,2.1,4) repitth petddeon.

@ O undhowneg opifouceg oto dlpolopa Twv GuVolixd 24 dpwv elvon uNdevixeg.

Tehxd, éyoupe det(A) =0
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Avokohio otny €@

Mugatfenorn: O yevixdg tinog g oglloucag Bev elven elyenoTog Yo ToV URONOYIGUO,
otav o mivaxac €yel didotaon peyohiteen and 4 X 4 xon Bev Exel moAAd undevixd:

-1 3 -2 4
i -4 1 =2
2 -5 3 -6
1 i -1 5

-1 3 -2 47 [-1 3 -2 47 [-1 3 -2 4
1 -4 1 2| |1 -4 1 =2/ [1 -4 1 -2 .

2 -5 3 -6|'|2 -5 3 -6|'|2 -5 3 -
1 1 -1 5 1 1 -1 5 1 1 -1 5
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Mvnpovikég kavédvag Tpoofuwy tou Sarrus (uévo yia

optlovoec 3 x 3)

13 a‘H a‘IZ
KK
"N

det(A) = ay1(@n2a@33—as2823) —a12(821833—a31823)+A13(a21832—a31822)
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Epappoyn pvnuovikev kovdvwv poohiuey (udvo yio

optlovoec 2 x 2, 3 x 3)

, a b
Epapuoy. <det(A): c d

No utohoylotolv oL opilouoec TwV TUVAKWV:
3 6 1 3
2 4 |-4 5

:a~d—b-c>
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Epappoyn pvnuovikev kovdvwv poohiuey (udvo yio

optlovoec 2 x 2, 3 x 3)

, a b
Epapuoy. (det(A): c d

No utohoylotolv oL opilouoec TwV TUVAKWV:

:a~d—b-c>

3 6 1 3
2 4 |-4 5
Andvtnon.
‘Exoupue
3 6
'2 4' =3.4-6.2=12-12=0,
dnhad1 o mivakag Bev etvon avtiotpédruog (oL Svo oThAeC Tou eivor
OUYYPOLLLULKES).
Erniomng,
1 3
4 5 =1.5-3.(-4)=5+12=17#0,

dnAadh o mivakag eivon avtiotpéPiuog (ou §vo otfideg dev eivou
ouYYpoLkéG/eEapTIéveC).
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Epappoyn pvnuovikev kovdvwv poohiuey (udvo yio

optlovoec 2 x 2, 3 x 3)

Egoppoyr. (Kavévog Sarrus)
Noa uvtodoyiotolv oL opifovoeg TV TVAKWV:

1 2 3 1 2 5
0o 5 1f, 0 5 10
3 2 4 3 2 7
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Epappoyn pvnuovikev kovdvwv poohiuey (udvo yio

optlovoec 2 x 2, 3 x 3)

Egoppoyr. (Kavévog Sarrus)
Noa uvtodoyiotolv oL opifovoeg TV TVAKWV:

1 2 3 1 2 5
0 5 1, 0 5 10
3 2 4 3 2 7
AmtdvTnon.
‘Exoupe
1 2 5
0 5 10/ =1-5-7+2-10-3+5:0-2—-5-5-3-10:2:-1—-7-2-0=35+60+0—-75—-20—-0=0,
3 2 7

8nAadn o Tivakag Sev eivan avtiotpédipog (oL oTHAeg Tou elvor e§apTNéveS - ONUELOVOUPE STL
T3 = %1 +2%2).

Emiong,
1 2 3
0 5 1/=1-5-44+2-1-343-0:2—3-5-3—-1-2-1—-4-2-0=20+6—45—2=—21+#0,
3 2 4

dnAadn o Tivakag etvor awvtioTpédpog (oL othAeg Sev eivon eEapTnpéveg).
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AvaTmtuypo opilovoag KoLt
Laplace
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Y xéom pe opiCovoec ukpdtepne TAENC

Baowr 0éo oty neplntwon 3 x 3:

Oproud
det(A) "= ay1(axass — @) — @12(8218ss — @21822) + @13(821822 — A31822)

di 0 0 0 aqo 0 0 0 d13
=0 axn am+|ax 0 am| +|an ax

0 ax as az 0 as3 a an 0

ay1(appd33—agpdzg)  arp[—(az1833—agiaga)]l  a13(a21432—agziaze)

H opilouca tou mpoxintet and tov A € [M,, av mopuleldoupe T Ypouur xoL Tn oThiy
Tou atouyetou 8 xahelton ehhdowy opllouca (MINOF) Tou cTolyEloL ) o
oupfoliletor pe My ((n—1) x (n — 1) opllouca).

To ywéuevo (—1) "My xohetton ahyeBpind cuunifpmpa (cofactor) zou otowyeion aj
xat oupPohileton pe Aj.

Me ti¢ ntoodtnTeg autée, 1 opllouoa Tou rivoxa A € MMy ypdepeto

det(A) = a1Av1 + @12Ar2 + @13h1s
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Mvnuovikd oxNua TIPooHUWY AAYERPLKOV CUUTANPWUATWY

Myruovixd oyiud Teochuemy aAYEBOXGY GUUTANCOUITLY:
I St ¢ It [ e ¢ I

+ - + - +
+ - + f+ i N -+ - + -
-+ - L T e s
+ = Hlans -+ -+ -
- T T + — + = Hoys
X

S o . iy .. . e
[Moguthenor: Lnueidvoups 6TL To Tedonud autd evowuatdvovtal (pall e Tic
avtioTolyeg ehdocoves opllouaes) oTa dAYEREIXE CUUTANEMUITI TV EXACTOTE
oTOLYElLY.
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Avdmruypo opt€ovooac katd Laplace (umohoyiotikde

TOTIOC)

Avgmtuype opilovcuc (w¢ Tpog To oTouyels e I—ypopunc):

n
det(A) = aj1Ait + ajsAip + - -+ + anAin = Z al']'Al'lV
=1

Avtilotoya avantdypate ungolue va €Youle X Teog ontoladrinote athan. Ily., yia
™ oA
n

det(A) = a1,-A1,- + anggj + -+ anjAnj = Z aj]'Aj]'.
i=1

Mopatreroeig:

@ Me Tov IR0 TOU avATTUYHOTOS, Unpolue Vo avorydyoups piot N x N opilouca
Bhuo-Bripc oe (N — 1) x (n—1), (0 —2) x (N — 2) xou duaxdoynd oe wxpdtepnc
TéEng, uéyet TRy teplttwor 2 X 2.

@ Tyetxd pe 1o ohYePplnd CUUTANEOUNTL THV OTOLEIWY eVog Tvaxa 2 X 2,
TOEATNEOVUUE OTL

apr  arp
az  dz

= ay1 A1 + A2 = @118z + ay2(—az1).
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Avdmtuypa opilovoac katd Laplace: Epapuoym

2" -1~ 1" i
3~ 2i 1 “‘“p°<1:“r"°‘””“+2<'g 1‘7(71)-'731 1‘+1B (2)'
—1" 0 1
=2-(2:1-0-1)+(3-1—(-1)-1)+(3:0—(-1)-2)
=4+4+442=10.

@ Tt mpdEn, TO AVATTUYH TIOU XPNOLLOTIOLOUME YLt Tov UTtOAOYLOMS picg opifovoag elvat wg Tpog
TNV ypopp 1 othAn Tou tapovoidlel Ta TepLoodTEPOL UNSEVLKEL.

@ 1o tpéxov Tapdderypa, Oa pTopolope KAAUTEPX VoL AVATTOEOUME WG TPOG TNV 31 ypop 1 Tnv
21 oThHAN.

@ N Adyoug emidel&ng, TapouoLl&Loupe ETHONG TO AVATITUYHA WG TPOG TNV 21 oTHAN:

2" -1m 1 2n TtiAn 3 1 2 1 2 1
— + — | WS TpoG <& T o . . _ .
31+ 5— 11+ B =1 ’_1 1‘+2 ‘_1 1‘ 0 ‘3 1‘

=1-(3-1—(-1)-1)+2-(2-1—(=1)-1)—0
=4+6=10.
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Avdmtuypa opilovoac katd Laplace: Epapuoym

‘Eotw 0 3 x 3 Tivakag

1 2 3
A=10 5 1
3 2 4

Me avantuypa tng opilouoag KOt To OTOXELa TG 2™ ypaUUG EXOUME:
— _(_1y2+19|2 3 _1)2+2 ‘1 3‘ _1)2+3
detA = [A| = (1) 0\2 4|+( D25, o+ (=11

1 2‘
3 2
detA=0+5(1-4-3:3)—-(1:2-2:3)
detA=-25+4=-21
=To (610 amoTEAEopA BPIOKOVE KaL PE QVOTTTUYLATO WC NTPOC T OTOLXELD TWV

UTLOAOLTIWV YR WVY A KoL 0TNAWY.
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Avéamtuypa kotd Laplace: MNMopodetypota

Mopdderypor. Now utdroyiotel M opilovoa:

-1 3 1 2
0 a b c
2 a b c
7 15 5 10
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Avéamtuypa kotd Laplace: MNMopodetypota

Mopdderypor. Now utdroyiotel M opilovoa:

—1 3 1 2
0 a b c
2 a b c
7 15 5 10
‘Exovpe
—1 3 1 2 —1t 3~ 1t 2™
0 a b c|T3—=l3-T2_ |0~ at b~ ct
2 a b ¢ - T2t 0 VR
7 15 5 10 7 15+ 5— 10"
AvdteT. z.;; Tpog M3 5. 3 Z i
15 5 10
3 1 2
IEté‘n;roc 3 2.5.a b ¢
3 1 2
|5t6€2‘t°{.4 2.5.0=0.
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Avéamtuypa kotd Laplace: MNMopodetypota

Mopdderypor. Now BpeBolv oL tpaypotikég AVoelg Tng e§lowong:

A A2 x
A2 x Al =0
x A A2
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Avéamtuypa kotd Laplace: MNMopodetypota

Mopdderypor. Now BpeBolv oL tpaypotikég AVoelg Tng e§lowong:

A A2 x
A2 x Al =0
x A A2

A A2 x A+A%24x A2 X
T Y1+¥a+%
A2 x A|=orTRRRTEI 2« A|=o0e
x A A2 x+A+22 A A2
Ma — T2 —Tq
2 2
2 1 A X 3 | P N 2 1 A ) X _
(x+Xx+2x9) 1 x Al = < (x+AX+279)0 x—2A A—x|=0<%
1 A 0 A—A2 A2 _«x
2 |x =22 A—x 2 2 2 2
GHa+a) I T % B[ rasa )[(x—,\ )()\ —x)—()\—x)()\—)\ )]:0

(x+ X+ 23) [,\zx—xz—A‘+,\2x—>\2+x3+>\x—,\2x] —0e

A +2) (= (P a)x= (M=% 4a%)) =0

A=(A242)2—a(A4—23422)=...=—322(A—1)2<0

@ x=-2x-2x% 4

@ 24 (/\2 + )\) X — ()\4 — 234 )\2> = 0 pe mpaypoTikég AVoelg pévov étaav A =0 A =04 A = 1.

@ A\ =0. Térte, x =0.
@ )\ =1 Tére, 1 edicwon AouBdver T popeh — (x —1)2 =0 < x = 1.
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